

# Городская газета

№ 74 (20154). Вторник, 17 мая 2011г.



## ЗАКОНЧЕН ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

В газете опубликовано постановление об окончании 15 мая отопительного сезона для жилого фонда и объектов соцкультбыта, подписанное главой города В.Н. Телегиным.

С наступившей недели теплоснабжающая организация ООО "Водоканал" прекратило поставку тепла потребителям. Теперь жилищно-эксплуатационные организации обязаны обеспечить консервацию систем отопления жилых домов. С окончанием отопительного сезона коммунальщики приступят к плановым профилактическим и капитальным ремонтам на тепловых магистралях и котельном оборудовании, чтобы подготовить его для следующей зимы. В летнее время, в соответствии с графиком, намечено две остановки в подаче горячей воды, кроме котельной КСК, где остановка будет одна с 14 июня по 14 июля. Среди тех котельных, для которых предусмотрено два остановочных периода по горячему водоснабжению, центральная котельная «уйдет в отпуск» самой первой уже с 30 мая и «отдохнет» до 8 июня.

## И НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА

С начала реализации Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого у нас были созданы 824 новых рабочих места.

Для снижения напряженности на рынке труда план предусматривал финансирование сферы занятости населения в объеме 49,3 млн. руб. За минувший год эти средства были освоены полностью. По программе samozанятости мы создали 443 рабочих места, почти 1,5 тыс. человек получили временное трудоустройство, ещё более ста горожан были направлены на переобучение. Кроме того, сотни рабочих мест нам дали мероприятия по развитию малого и среднего бизнеса. Общий итог – 722 места за прошлый год, и уже 824 с учётом первого квартала 2011-го. Но главным результатом стало снижение уровня безработицы с 3,6 до 2,3 %. И положительные тенденции благодаря плану будут продолжаться – ожидается, что уровень безработицы снизится в текущем году до 2 %.

## ИДУТ ДОМА ПОД СНОС

Депутаты городского Совета утвердили муниципальную адресную программу переселения ленинск-кузнецчан из аварийных жилых домов, подлежащих сносу.

Всего в программу включены 22 многоквартирных жилых дома, которые до 1 января 2007 года в установленном порядке были признаны аварийными. В 2011-2012 годах их предстоит снести, а проживающие там 132 семьи (295 человек) переселить в 5 новых домов квартала Кемеровского. Выполнение намеченного потребует почти 130 млн. руб. затрат, большую часть которых составляют средства государственной корпорации – Фонда содействия реформированию ЖКХ. Планируется, что переселение в рамках программы завершится к концу марта будущего года. Определена и дата окончания сноса включённых в неё аварийных домов – 30 июня 2012-го.

Как отмечалось, программа переселения реализуется у нас с 2008 года. За это время освоено более 414,5 млн. руб., и 273 семьи ленинск-кузнецчан переехали в новое жильё из трёх десятков снесённых аварийных бараков.

## ПОЛШАГА ДО ТРАГЕДИИ

Работники Беловской дистанции пути предотвратили крушение пассажирского поезда № 609 сообщением Новокузнецк–Томск на перегоне Раскатица – Ленинск-Кузнецкий-1.

За полчаса до прохода пассажирского поезда на обследуемом участке путевой рабочий обнаружил отсутствие четырех пар стыковых накладок вместе с болтами на обеих рельсовых нитях. Железнодорожники знают, что лодобное разоборудование рельсовой колеи делает ее неуправляемой и приводит к сходу состава. Вызывает сомнение, что не знали этого жители Ленинска-Кузнецкого, которые совершили кражу деталей с основной магистрали. Ведь их возраст далеко не детский – всем троим от двадцати лет. Ужасенное они вывезли на «Жигулях» и сдали на пункт приема лома черных металлов ООО «Втормет». Выручка не составила и тысячи рублей. Вряд ли эта сумма сопоставима с возможным ущербом, который был бы нанесен, не прояви железнодорожники бдительность. Хотя не всякий ущерб можно измерить в рублях.

Служба новостей.



В общенациональный день посадки леса около тысячи горожан приняли участие в этом мероприятии. На аллее Молодежи, которая ведет в Лесной городок, у Центрального Дворца культуры, у терапевтического корпуса первой городской больницы было высажено почти три тысячи молодых деревьев и кустарников.

Более подробный репортаж об акции горожан будет опубликован в следующем номере газеты.

На снимке: идет посадка деревьев.

Фото С. БРЕХОВОЙ.

## Доплата к пенсии

С мая в Кемеровской области часть пенсионеров – бывших горняков – начнут получать в среднем по 1292 рубля доплаты к шахтерской пенсии.

Размер доплаты индивидуален для каждого. Для повышения уровня пенсионного обеспечения работников угольной промышленности с 1 января текущего года вступил в силу Федеральный закон «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности».

О том, кому и в каком размере осуществляется доплата, более подробно рассказывается на третьей странице.

В ШКОЛЕ № 8 состоялась очередная выездная прием ленинск-кузнецчан специалистами администрации городского округа, депутатами городского Совета народных депутатов, сотрудниками межмуниципального отдела внутренних дел и другими руководителями городских структур.

Всего в этот день с проблемами и просьбами разъяснить различные ситуации к ведущим прием обратились 24 горожанина, из них семь человек – к главе города В.Н. Телегину. Наибольшее число вопросов было к заместителю главы по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутареву.

В ходе приема граждане говорили о самых различных моментах. Так, Т.Д.

## С ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ И ЖАЛОБАМИ

Киселева обратилась по квартирному вопросу, А.А. Кулинич – по благоустройству территории у разъезда «193-й километр», Р.Е. Чалдину интересовал вопрос платы за внутридомовые расходы воды, Э.А. Догадина говорила о неудовлетворительном, на ее взгляд, обслуживании жилья. Наталья Рогозина рассказала о невозможности проживания с соседкой, которая нарушает все правила общежития.

Все эти и другие проблемы либо рассматривались на месте, либо взяты на контроль, или по ним даны

разъяснения. Надо отметить, что за прошедшие пять месяцев уже решена большая часть вопросов, с которыми граждане обращались во время выездных приемов.

Депутат городского Совета народных депутатов Н. М. Тагакова считает, что эти мероприятия результативны не только для обращающихся граждан, но и для ведущих прием, так как дают возможность лучше узнать, что волнует горожан сегодня, и оказать помощь в решении возникающих проблем.

Л. СОЛОВЬЕВА.



Акция «Память»

## Эхо 45-го

В праздничном номере, посвященном 9 Мая, «Городская газета» рассказала о фронтовом пути ленинск-кузнецчанина Федора Михайловича Артищева. Причём на полосе нашлось место для нескольких фотографий из семейного архива ветерана, связанных с событиями Великой Отечественной войны. На одной из них запечатлён отец гвардии рядового Артищева, Михаил Филиппович, ушедший на фронт гвардейцем. Армейский полубок, шапка со звездой, строгий взгляд бойца с передовой.

Казалось бы, всё понятно – снимок сохранил для семьи память о дорогом человеке, трудяге-шахтёре, который, пройдя войну и вернувшись домой с наградами, скромно и достойно дождался глубокой старости. Но фронтовой фотограф по-прежнему рядом с ним ещё и не известного для родственников боевого друга. Земляка, по всей видимости? Как его звать-величать? Теперь никто из Артищевых этого уже не помнит, а сам глава семейства умер в преклонном возрасте почти двадцать лет назад. Личность бойца помрли выяснить наши читатели.

– Да это мой родной дядя, Егор Григорьевич Зайцев, – взволнованно сообщила нам в редакцию по телефону ветеран труда Валенти-

на Петровна Клубукова. – Я его сразу узнала, как только газету раскрыла. Будто обожгло всю: вот он, как живой! Мне ведь десяти лет не было, когда его на фронт взяли. А по мне, как будто вчера это было: прощай, письма, похоронки. У моей мамы пятеро братьев на войне погибли, и ещё муж, мой отец. Так её, бедную, сразу парализовало, и 17 мая 1945-го она умерла. Меня после этого в детдо м отгредалили.

Каких-либо документов или писем той поры у Валентины Петровны, к сожалению, нет – всё затерялось у родственников. Остаётся лишь благодарная память, бережно сохранившая самые значимые моменты военного прошлого. Один из них как раз и связан с дядей, образ которого помогла

воскресить перед Днём Победы «Городская газета».

Как впоследствии было установлено, Егор Григорьевич погиб уже после того, как отгредели последние залпы Великой Отечественной. Их часть патрулировала Берлин и пригороды немецкой столицы, зачищая её от недобитых остатков фашистских войск. Патруль, где старшим был Зайцев, в развалинах дома на одной из улиц поджидала засада. И враги открыли огонь внезапно, предательски, в упор. По сути, это был расстрел. Разрывная пуля сразила его первым, угонив в живот. После таких ранений не выживают: шок, кровопотеря, разрывы органов и тканей. Даже до госпиталя донести не успели – по дороге солдат скончался.

Один из товарищей написал его родным письмо, которое нельзя было читать без слёз. Казалось, сами строки пропитаны скорбью и горечью потери. Что говорить о близких, как передать состояние матери, навеки потерявшей сына. Всё это далеко теперь, но вот забыть такое невозможно. Даже малые дети понимали, насколько страшна и безжалостна война, как жестоко она калечит судьбы, разрушает семьи. И как порой невыносимо сознавать свою неприкаянность, своё сиротство и одиночество на белом свете.

Обо всём этом рассказала нам племянница солдата Победы, Валентина Петровна благодарна «Городской газете» за память, стремление открывать неизвестные страницы прошлого, больше знать об истории города и Великой Отечественной войны. С ней мы в этом солидарны, тем более что акция «Память» продолжается. Значит, впереди ещё немало открытий.

И. ВЕТРОВ.



## НАЛОГИ И МЫ

### Сообщать сведения

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России № 2 по Кемеровской области информирует руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о необходимости в течение трёх рабочих дней сообщать сведения о внесении изменений в документы.

В соответствии с п. 5 ст. 5 Федерального закона № 129-ФЗ от 08.08.2001 «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям дается на это 3 рабочих дня. Причём - с момента изменения сведений, перечень которых указан в п. 1 ст. 5 Федерального закона № 129-ФЗ. При этом они обязаны сообщить в регистрирующий налоговый орган по месту своего нахождения следующие данные.

Юридические лица: внесение изменений в сведения о новом руководителе; местонахождение, наименование юридического лица; изменение паспортных данных (местожительства) руководителя.

Индивидуальные предприниматели: изменение паспортных данных; изменение местожительства.

В соответствии со ст. 14.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за непредставление, или несвоевременное представление, или представление недостоверных сведений об юридическом лице или о индивидуальном предпринимателе предусмотрены санкции. Применяются они в том случае, если в налоговый орган, который осуществляет государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, вовремя не поступают предусмотренные законодательством сведения. Это влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 5000 руб.

С. ВОРОНИНСКАЯ,  
Ведущий специалист.

**Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» – 5-99-59.**

**Наш адрес:**  
пр. Кирова, 8/5/2.  
**Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!**

**МЕЖРАЙОННАЯ инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области напоминает налогоплательщикам о том, что 1 апреля 2011 года истекли сроки уплаты транспортного и земельного налога для физических лиц.**

Чтобы избежать начисления пени за несвоевременную уплату, налогоплательщикам нужно своевременно и в полной мере уплатить причитающиеся суммы. Если по каким-либо причинам вы не получили уведомления на уплату имущественных налогов, то в этом случае следует обратиться за дубликатом в налоговую инспекцию. Телефоны для справок: 5-99-40; 5-98-95; 5-99-48; 5-99-28; 5-99-76; 5-99-43; 5-99-45; 5-98-58; 5-98-50.

Обращаем внимание налогоплательщиков, имеющих право на льготы по имущественным налогам, но ещё не оформивших их: представьте заявления и копии подтверждающих документов в

налоговую инспекцию!

В первую очередь, конечно, интересуют сумма задолженности. Узнать её вы можете несколькими способами. Главное – не затягивать выполнение своей обязанности по уплате. Помогут вам в этом новейшие услуги, оказываемые гражданам налоговой службой.

В «Личном кабинете налогоплательщика» на Интернет-сайте УФНС России по Кемеровской области [WWW.R42.NALOG.RU](http://WWW.R42.NALOG.RU) размещена вся необходимая информация. Для этого достаточно ввести свой 12-значный номер ИНН, фамилию, имя и выбрать регион. Для обеспечения защиты информации система требует ввести цифры, изображенные справа на картинке. После заполнения реквизитов нажмите кнопку «найти».

Если у вас обнаружена задол-

женность и вы согласны с её суммой, то можно сразу же сформировать (кнопка «сформировать») и напечатать платежный документ. В «платежке» все обязательные реквизиты уже заполнены. Единственное, что необходимо дополнить, – это ваш адрес регистрации по месту жительства.

Можно разобраться с задолженностью, отправив СМС-сообщение на единый федеральный номер +7 951-2222-777. При этом оно должно содержать ИНН налогоплательщика из 12 знаков. Стоимость направленного сообщения определяется тарифным планом вашего сотового оператора связи. Ответное сообщение с информацией о наличии либо отсутствии задолженности по налогам для граждан бесплатно.

Относительно недавно начал ра-

ботать Контакт-центр по оказанию справочно-информационных услуг налогоплательщикам – физическим лицам по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог). В Контакт-центре могут получить информацию все жители Кемеровской области.

Обращаем внимание, что звонок по телефону Контакт-центра 8-800-350-4251 бесплатный. Режим работы Контакт-центра: понедельник-четверг с 9 до 17 часов, пятница с 9 до 16 часов.

Платите налоги вовремя, и тогда проблем с задолженностью у вас не возникнет. Для этого надо прежде всего соблюдать установленные законодательством сроки уплаты.

О. ПЕТРОВА,  
Начальник отдела.

**КОГДА** индивидуальный предприниматель решает прекратить свою деятельность, ему необходимо представить в регистрирующий орган ряд документов.

Государственная регистрация прекращения деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в связи с принятием такого решения осуществляется на основании представляемых в регистрирующий налоговый орган следующих документов.

Прежде всего это подписанное заявителем заявление о государственной регистрации по форме Р26001, утвержденной Правительством Российской Федерации. Подпись в заявлении должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке на основании ст. 9 п. 1 федерального закона № 129-ФЗ от 08.08.2001 «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». Свидетельствование подписи физического лица, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, на заявлении в нотариальном порядке не требуется в том случае, если физическое лицо представляет документы непосредственно в регистрирующий орган и представляет одновременно документ, удостоверяющий личность.

рацию прекращения деятельности.

Размер пошлины составляет 160 руб., представляется оригинал документа об оплате.

Необходим также документ, подтверждающий представление в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведений в соответствии с подпунктами 1–8 пункта 2 статьи 6 и пунктом 2 статьи 11 Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и в соответствии с частью 4 статьи 9 Федерального закона «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Такой документ представляется в регистрирующий налоговый орган соответствующим территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в электронной форме в порядке и сроки, которые установлены Правительством Российской Федерации.

С. ВОРОНИНСКАЯ,  
Ведущий специалист.

## ЕСЛИ МЕНЯЕШЬ ДЕЛО

Кроме того, необходимо представить документ об уплате государственной пошлины по следующим реквизитам:

Счет № 40101810400000010007  
Получатель ИНН 4212021105  
КПП 421201001  
УФК МФ РФ по Кемеровской области (МРИ № 2 по Кемеровской области)  
Банк получателя ГРКЦ ГУ РФ по Кемеровской области БИК 043207001  
Код бюджетной классификации 18210807010011000110  
ОКАТО 324190000000  
Назначение платежа: госпошлина за государственную регист-

рацию прекращения деятельности.

С. ВОРОНИНСКАЯ,  
Ведущий специалист.

## НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ

### Май 2011

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						• 1
2	• 3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
• 16	• 17	18	19	• 20	21	22
23	24	• 25	26	27	28	29
• 30	• 31					

**Уплата и сроки отчетов**

03.05 Налог на имущество организаций. Упрощенная система налогообложения. Налог на добычу полезных ископаемых. Регулярные платежи за пользование недрами. Бухгалтерская отчетность. Налог на доходы физических лиц (2 НДФЛ).

16.05 Страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования, фонды медицинского страхования.

17.05 Налог на прибыль организаций.  
20.05 НДС. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Лесные подати.

25.05 Акцизы. Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых.

30.05 Налог на прибыль организаций.  
31.05 Налог на добычу полезных ископаемых.

**Напоминаем о том, что было необходимо заплатить в апреле**

01.04 Налог на доходы физических лиц.  
11.04 Декларирование производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спирто-

содержащей продукции.

14.04 Налог на прибыль организаций. Страховые взносы в Фонд социального страхования РФ.

15.04 Страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. Страховые взносы в Фонд социального страхования РФ. Страховые взносы в фонды медицинского страхования. Плата за древесину, отпускаемую на корню.

20.04 НДС. Плата за загрязнение окружающей среды. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Водный налог. Упрощенное налоговое декларирование (УСНО). Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Лесные подати.

25.04 Упрощенная система налогообложения. Акцизы. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых.

28.04 Налог на прибыль организаций.

## ПРЕДСТАВИТЬ СПРАВКУ

Индивидуальные предприниматели, желающие осуществлять виды деятельности с участием несовершеннолетних, должны представить в регистрирующий налоговый орган справку о судимости.

Такой порядок действует с 1 января 2011 года, касаясь предпринимательской деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, а также детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних. Виды деятельности утверждены Постановлением Правительства РФ от 16.04.2011 № 285. При этом в регистрирующий налоговый орган при государственной регистрации должна быть представлена справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования по реабилитирующим основаниям. Соответствующая норма заложена в п.п. «к» п. 1 ст. 22.1 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Справка выдается в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

Е. НИКИТИНА,  
Начальник отдела

Материалы подготовлены  
пресс-службой межрайонной инспекции  
ФНС России № 2 по Кемеровской области

## СОГЛАСНО ЗАКОНУ

Федеральный Закон от 10.05.2010г. № 84 - ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности» вступил в силу 1 января 2011 года, но первые выплаты шахтерам начнутся с 1 мая 2011 года.

С 1 января по 31 марта 2011 года в управление Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе обратилось 2930 граждан с заявлениями на установление доплаты к пенсии.

По принятым заявлениям положительные решения вынесены 2774 гражданам (94,7%).

Кроме этого, в апреле текущего года за установлением доплаты к пенсии с 1 августа 2011 года с заявлениями обратились 33 пенсионера-шахтера.

## ФОРМУЛА ДОПЛАТЫ

Размер доплаты к пенсии определяется по формуле:

$РД = СЗП \times (ЗР/ЗП) \times К \times (СВ/СВД)$ , где

СЗП - среднемесячная заработная плата по стране на день назначения.

При определении размера доплаты к пенсии, назначаемой с 1 мая 2011 года, с учетом индекса роста применяется среднемесячная заработная плата в РФ в размере 10474 руб. 80 коп.; ЗР/ЗП - отношение заработной платы пенсионера к заработной плате по стране. Отношение среднемесячного заработка работника организации угольной промышленности к среднемесячной заработной плате в РФ учитывается в размере не выше 5. Однако среднее отношение заработных плат по нашему региону составляет 3,2 (от 0,5 до 5), в нашем городе и районе - 2,9816.

К - стаж работы в угольной промышленности. Средний стажевый коэффициент по Кузбассу и в городе Ленинске-Кузнецком - 0,55;

СВ/СВД - коэффициент уплаты страховых взносов, поступивших от предприятий угольной промышленности, который рассчитывается как отношение среднемесячной суммы взносов, пеней и штрафов, фактически поступивших в бюджет ПФР в предшествующем квартале от плательщиков взносов к сумме средств, необходимых для финансового обеспечения расходов на выплату доплаты к пенсии на начало выплатного периода. Коэффициент уплаты страховых взносов, поступивших от предприятий угольной промышлен-

# ДОПЛАТА БЫВШИМ ШАХТЕРАМ



ности за первый квартал 2011 года, утвержден Постановлением Правления ПФР от 27.04.2011г. № 117 П и составляет 0,06828679.

## СКОЛЬКО ПОЛУЧАТЕЛЕЙ

Максимальный размер доплаты угольщикам среди получателей нашего города и района составил - 2575 рублей, минимальный - 123 рубля.

Количество лиц, у которых средний размер доплаты составляет от 2000 рублей и выше - 233 человека, от 1500 до 2000 рублей - 455 человек. Средний размер доплаты от 1000 до 1500 рублей у 1234 человек, от 500 до 1000 рублей - 764 человека, до 500 рублей - 88 человек.

Напоминаем, что финансирование расходов на доплату к пенсии производится за счет дополнительных страховых взносов угольных предприятий. За 1-й квартал 2011 года от кузбасских предприятий поступило 184 млн. рублей, что составляет 78 процентов от всех поступлений по стране.

## КТО ОПЛАЧИВАЕТ

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11 октября 2010г. № 798 в Перечень организаций угольной промышленности, являющихся плательщиками дополнительных страхо-

вых взносов, включено 98 угольных организаций, в том числе 59 организаций Кемеровской области, среди них 2 организации по г. Ленинску-Кузнецкому: «СУЭК-Кузбасс» и шахта «Костромовская». Предприятия г. Ленинска-Кузнецкого произвели уплату дополнительного тарифа в полном объеме. Не уплатили страховые взносы 3 организации - ЗАО «Разрез «Инской», ООО «Шахта «Колмогоровская-2», ООО «ОЭУ Блок № 2 шахта «Анжерская - Южная».

Кроме того, в регионе перечислили страховые взносы еще 10 угольных предприятий, занятых добычей угля подземным способом или строительством шахт, не включенных в «Перечень...», в том числе шахта «Алексиевская». Отделение ПФР направило в Пенсионный фонд РФ письмо с предложением уточнить «Перечень...», что позволит более точно спрогнозировать объем поступления страховых взносов по дополнительному тарифу и увеличить доплаты к пенсии шахтеров в более высоком размере.

## ГДЕ ПОЛУЧИТЬ СПРАВКУ

Телефоны «горячей линии» по вопросам доплаты угольщикам: 7-29-50, 3-41-02.

Пресс-служба УПФР в Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе.

## НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, - главного специалиста отдела контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего профессионального, экономического или юридического образования; навыки работы на компьютере, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Предъявляемые документы:

личное заявление на имя главы города; собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией; копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально; копия паспорта; копия трудовой книжки; медицинское заключение о состоянии здоровья;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов - 30 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

## КУМИ СООБЩАЕТ

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, площадка в районе дома № 102 по просп. Кирова, площадью 0,00185 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:275, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 10 метрах от жилого дома № 24 по ул. Горького, площадью 0,0018 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:1701, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

xxx

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Средняя, 77а, площадью 0,13742 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0202002:412, для использования под огород.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

## ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по проведению квершлага буровзрывным способом, монтажу монорельсовой дороги и технологического оборудования на шахте им. 7 Ноября.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «23» мая 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.  
E-mail: PoleykoTA@suek.ru

## ЗАКОН ТРЕБУЕТ ДОРАБОТКИ

Губернатор А.Г. Тулеев обратился с письмом к Председателю Правительства РФ В.В. Путину, министру здравоохранения и социального развития Т.А. Голиковой и министру энергетики С.И. Шматко о реализации Закона «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников угольной промышленности».

Губернатор А.Г. Тулеев еще раз поблагодарил правительство за принятие закона, поддерживающего ветеранов-угольщиков. Однако, считает губернатор, необходимы дальнейшие реальные шаги по развитию пенсионного законодательства для горняков.

Губернатор считает, что данный закон должен охватывать как можно большее число работников, а выплаты по нему должны быть выше. Реальная пенсия шахтеров, по мнению А.Г. Тулеева, должна составлять не менее 70% от их заработной платы. Однако сегодня, с учетом трудностей в стране, вызванных

кризисом, этот закон стал первым реальным шагом по поднятию престижа горняцкой профессии.

По новому закону разработчики рассчитывали, что ежемесячная доплата будет составлять в среднем не менее 7-8 тыс. рублей, но фактическая доплата к основной пенсии по итогам 1-го квартала составил всего 1292 рубля в месяц. Это, по мнению А.Г. Тулеева, очень мало.

Кроме того, отмечает А.Г. Тулеев, действие закона распространяется пока только на тех ветеранов-горняков, которые проработали полный рабочий день на подземных и открытых горных рабо-

тах (на глубине более 150 метров), на строительстве шахт, включая личный состав горноспасателей, не менее 25 лет, либо не менее 20 лет в качестве горнорабочих очистного забоя, проходчиков, забойщиков на отбойных молотках, машинистов горных выемочных машин.

А.Г. Тулеев отмечает, что комиссия, которая работала над законом, допустила просчеты, поэтому он просит Председателя Правительства дать поручение, чтобы разработчики вернулись к этому документу, устранили перекосы и подготовили такие решения, которые обеспечили бы выплату объявленных доплат, а также расширили круг получателей.

Губернатор А.Г. Тулеев также обратился в Государственную Думу и Совет Федерации РФ с предложением доработать этот важный для угольщиков Закон.

Реклама, объявления

# НА ОТДЫХ ДЕТЕЙ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 640

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 12.05.2011г. «О внесении изменений в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 01.04.2011 № 471 «Об утверждении Порядка расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2011 году»

На основании постановления коллегии администрации Кемеровской области от 15.03.2011 № 90 «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 12.03.2010 № 102 «О Порядке реализации мероприятий по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей» постановляю:  
1. Внести в Порядок расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2011 году, утвержденный постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 01.04.2011 № 471 «Об утверждении Порядка расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2011 году», следующие изменения:

1.1. Пункт 2.7 изложить в следующей редакции:  
«2.7. Заявитель обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их нахождения в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием.

Управление образования в соответствии с Федеральным законом от 21.05.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» определяет страховую компанию для коллективного страхования детей от несчастного случая в период нахождения детей в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием.

Размер страхования устанавливается не менее 25 тыс. рублей, размер страхового взноса - не выше 50 рублей.

Страховой взнос оплачивается за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

Заявитель на основании доверенности, выданной управлением образования в страховой компании.

Для подтверждения целевого использования средств на страхование детей заявитель представляет в управление образования следующие документы:

списки застрахованных детей; копии страховых полисов.»  
1.2. Пункт 3.5 изложить в следующей редакции:

«3.5. Заявитель обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их нахождения в загородных оздоровительных, специализированных (профильных) лагерях, пансионатах, лечебно-оздоровительных комплексах, оздоровительных центрах, базах.

Размер страховой суммы устанавливается не менее 100 тыс. рублей, размер страхового взноса - не выше 200 рублей на одного застрахованного.

Для заявителя, являющегося бюджетным учреждением, финансируемым из федерального, областного, местного бюджетов, управление образования в соответствии с Феде-

ральным законом от 21.05.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» определяет страховую компанию для коллективного страхования детей от несчастного случая.

Страховой взнос оплачивается за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

Заявитель на основании доверенности, выданной управлением образования, осуществляет страхование детей в страховой компании.

Для подтверждения целевого использования средств на страхование детей заявитель представляет в управление образования следующие документы:

списки застрахованных детей; копии страховых полисов.

Заявитель, являющийся юридическим лицом другой формы собственности и организационно-правовой формы, за счет собственных средств обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их пребывания в загородных оздоровительных, специализированных (профильных) лагерях, пансионатах, лечебно-оздоровительных комплексах, оздоровительных центрах, базах.»

1.3. Пункт 4.5 изложить в следующей редакции:

«4.5. Заявитель обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их нахождения в санаториях, санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного действия, санаториях-профилакториях, профилакториях.

Размер страховой суммы устанавливается не менее 100 тыс. рублей, размер страхового взноса - не выше 200 рублей на одного застрахованного.

Для заявителя, являющегося бюджетным учреждением, финансируемым из федерального, областного, местного бюджетов, управление образования в соответствии с Феде-

ральным законом от 21.05.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» определяет страховую компанию для коллективного страхования детей от несчастного случая.

Страховой взнос оплачивается за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

Заявитель на основании доверенности, выданной управлением образования, осуществляет страхование детей в страховой компании.

Для подтверждения целевого использования средств на страхование детей заявитель представляет в управление образования следующие документы:

списки застрахованных детей; копии страховых полисов.

Заявитель, являющийся юридичес-

ким лицом другой формы собственности и организационно-правовой формы, за счет собственных средств обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их пребывания в санаториях, санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного действия, санаториях-профилакториях, профилакториях.»

1.4. Пункт 5.3 изложить в следующей редакции:

«5.3. Заявитель обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их нахождения в малозатратных типах лагерей (туристических, палаточных и других).

Размер страховой суммы устанавливается не менее 100 тыс. рублей, размер страхового взноса - не выше 200 рублей на одного застрахованного.

Управление образования в соответствии с Федеральным законом от 21.05.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» определяет страховую компанию для коллективного страхования детей от несчастного случая в период нахождения детей в малозатратных типах лагерей.

Страховой взнос оплачивается за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

Заявитель на основании доверенности, выданной управлением образования, осуществляет страхование детей в страховой компании.

Для подтверждения целевого использования средств на страхование детей заявитель представляет в управление образования следующие документы:

списки застрахованных детей; копии страховых полисов.»

1.5. Пункт 6.6 изложить в следующей редакции:

«6.6. Заявитель обеспечивает коллективное страхование детей от несчастного случая в период их нахождения в загородных оздоровительных лагерях, лечебно-оздоровительных комплексах, оздоровительных центрах.

Размер страховой суммы устанавливается не менее 100 тыс. рублей, размер страхового взноса - не выше 200 рублей на одного застрахованного.

Управление образования в соответствии с Федеральным законом от 21.05.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» определяет страховую компанию для коллективного страхования детей от несчастного случая.

Страховой взнос оплачивается за счет средств местного бюджета в рамках реализации муниципальной целевой программы «Дети города Ленинска-Кузнецкого».

Заявитель на основании доверенности, выданной управлением образования, осуществляет страхование детей в страховой компании.

Для подтверждения целевого использования денежных средств на страхование детей заявитель представляет в управление образования следующие документы:

списки застрахованных детей; копии страховых полисов.»

2. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н.Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН,  
Глава города.

## АРША НЕДЕЛЯ

Кино

**Кинотеатр "Победа"**  
Внимание! Внимание! Вниманию! Смотрите в нашем кинотеатре фильмы в формате 3D

С 28 апреля - всероссийские премьеры:

1. «Форсаж-5» - пятая серия знаменитой франшизы. Это не просто сверхскоростной экшн про машины и криминальные гонки, а полнометражный блокбастер с крутыми погонями, перестрелками и невероятными спецэффектами (12-17 мая: 9 час., стоимость билета - 150 руб.; 13.30 - 250 руб.; 16 час., 20.30 - 300 руб.).

2. «Тор» - приключенческий боевик. В центре истории - могучий Тор, сильный, но высокомерный воин, чьи безрассудные поступки возрождают войну в Асгарде. Тора отправляют на Землю, лишают его сил и заставляют жить среди обычных людей в качестве наказания (12-17 мая: 11.30 - 200 руб.; 18.30 - 300 руб.).

С 18 мая  
Всероссийская премьера «Пираты Карибского моря. На strange берегах».

Неотразимый капитан Джек Воробей снова на экране в поисках источника вечной молодости в новом 3D - блокбастере (9 час. - 150 руб.; 11.30 - 200 руб.; 14 час. - 250 руб.; 16.30, 19 час., 21.30 - 300 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр!  
Тел. 3-41-57.

Заходите на наш сайт: www.PobedaLK.ru и первыми узнаете всё самое интересное, что происходит в нашем развлекательном центре.

## ВСТРЕЧИ

К Дню славянской письменности и культуры «Похвальное слово словарям» - 18 мая в 14 часов, филиал № 14.

К дню города «Городская панорама «Между прошлым и будущим» - 19 мая в 14 часов, ЦГБ.

Общероссийский день библиотек. Литературная игра «Остров книжных сокровищ» - 20 мая в 12 часов, филиал № 14.

К Дню славянской письменности и культуры «Праздник «Мы - славяне» - 22 мая в 14 часов, филиалы № 6 и 11.

## Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации, радиаторов отопления. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные. Тел. 8-904-574-4316.

## ПРОДАМ

живых петухов, недорого, и камин-бар.  
Звонить: 8-923-502-0749, 3-70-57;

x x x

дом, огород - 17 соток (ухаженный), есть все надворные постройки, летний водопровод. Цена договорная. Пос. Байкаим, ул. Байкаимская, 61, справиться в любое время. Тел. 8-913-289-6057 (после 17 часов);

x x x

1,5-спальную кровать, трельяж, письменный стол недорого. Всё б/у.

Обращаться по тел. 8-923-482-02-87, 2-76-37.

## ДОБРЫЕ СТРОКИ

Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны труда шахты имени С.М. Кирова выражают искреннюю благодарность за внимание и заботу, за грамотную организацию празднования 66-летия Победы в Великой Отечественной войне директору шахты имени С.М. Кирова В.Н. Шмату, председателю профкома Л.В. Лагутину, совету ветеранов во главе с В.Г. Овчинниковым, заместителю директора по социальным вопросам Л.П. Никоновой.

В.Ф. Котельникова. Ветеран труда.

xxx

От всей души, с искренней признательностью благодарим директора шахты «Красноярская» С.Н. Мешкова, его заместителя Д.А. Акулова и весь коллектив этого предприятия за праздничную встречу, которая подарена нам - ветеранам войны, труженикам тыла, к Дню Победы! Эта встреча была волнительной и чудесной! Низкий вам поклон и самые добрые пожелания от всех, кому вы уделили столько внимания!  
Е.В. Шунова, В.М. Ананьина.

Администрация и совет ветеранов ЗАО «Кузбассэлемент» с глубоким прискорбием извещают о смерти пенсионера завода, участника Великой Отечественной войны **МОЛОСТОВА Увара Кирилловича** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

## Городская газета

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б  
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:  
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (прием рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.05.2011г.

Печать офсетная.  
Заказ 822  
Цена в розницу - договорная.